



MANAGER

经理人

中国茶为世博喝彩

第十七届上海国际茶文化节4月15日开幕

2010年第十七届上海国际茶文化节定于4月15日在上海浦西洲际酒店举行开幕式。

上海国际茶文化节作为上海市群众性重大节庆活动,已连续成功举办了十六届,有10多个国家,全国各省市、自治区、港澳台地区300多万人参加过历届活动,2008年底上海国际茶文化节被人民网网民选举为“改革开放30年最受关注的节庆会展”。

2010年第十七届上海国际茶文化节的举办,正逢上海世博会开幕前夕,组委会紧紧抓住上海世博会给办节带来的难得机遇,以展示区域风采、打造区域形象为抓手,为迎接世博会的召开添彩。本届茶文化节以“中国茶喝彩世博”为主题,由主题展示活动、经济旅游活动和文化传播活动三大板块组成,共安排12项活动。主题展示活动,由开、闭幕式活动组成为。开幕式活动以“茶香世博”为主题,以茶乐与世博茶和茶

(桑志强 钱雅君)

剑指并购 上市券商策动营销大战

□卢 荣

一些上市券商在营销市场上掀起的凌厉攻势,让证券行业今年的春天有点凉。挖客户、价格战、人海战术等中小券商惯用手段,现在也被大券商运用得是淋漓尽致。目前,以华泰证券、广发证券、光大证券等上市券商相继都将今年定为营销年,都投入重金搞营销。

据悉,今年以来,华泰证券、广发证券、光大证券等上市券商相将今年定为营销年,都投入重金搞营销。

市场化并购或将兴起

大券商凌厉的动作已经让很多中小券商备感压力。

某中型券商经纪业务负责人说,今年以来,营业部的压力日益显现。以往小券商惯用的价格战等手段已经明显不好使。很多大券商不仅也打价格战,而且还更凶。

该券商负责人指出,目前市场的交易量和新增客户的数据仍在增长,因此整个市场的蛋糕还处于不断扩大之中,当哪一天蛋糕不扩大或者变小的时候,中小券商倒闭的日子也就为时不远了。他指出,大券商的品牌优势、资本实力、服务能力等都远超过小券商,因此随着大券商的主动营销,中小券商的日子会越来越艰辛。

某上市券商总裁指出,大券商主动营销的背后就是培养自己的核心竞争力,为即将启动的市场化并购做足准备。他指出,目前整个证券行业106家券商的数量明显偏多,未来3到5年内整个行业最多只能留下30到50家券商。“这个趋势可能还会因为大券商的主动发威而加速。”该上市券商总裁指出,如果全行业的平均佣金降至万分之三,预计很多中小券商就必须收缩阵地甚至出现亏损,“这个时候,这些中小券商就一定主动或者被动地被收购。”

据悉,正是由于看到上述趋势,中小券商的股权转让近来开始活跃起来,部分具有前瞻眼光的战略投资者开始主动出售其持有的中小券商的股权。

而作为经纪业务的龙头券商之一,国泰君安证券今年也开始投入重金开展市场营销活动。以国泰君安证券深圳分公司为例,该分公司日前的招聘

广告显示,本次招聘的职位包括证券营销员工400名,投资顾问120名,证券经纪人800名,一个深圳分公司人员招聘计划就达到1320名,国泰君安的凌厉攻势可见一斑。

据透露,今年以来,华泰证券、广发证券、光大证券等上市券商相将今年定为营销年,都投入重金搞营销。

市场化并购或将兴起

大券商凌厉的动作已经让很多中小券商备感压力。

某中型券商经纪业务负责人说,今年以来,营业部的压力日益显现。以往小券商惯用的价格战等手段已经明显不好使。很多大券商不仅也打价格战,而且还更凶。

该券商负责人指出,目前市场的交易量和新增客户的数据仍在增长,因此整个市场的蛋糕还处于不断扩大之中,当哪一天蛋糕不扩大或者变小的时候,中小券商倒闭的日子也就为时不远了。他指出,大券商的品牌优势、资本实力、服务能力等都远超过小券商,因此随着大券商的主动营销,中小券商的日子会越来越艰辛。

某上市券商总裁指出,大券商主动营销的背后就是培养自己的核心竞争力,为即将启动的市场化并购做足准备。他指出,目前整个证券行业106家券商的数量明显偏多,未来3到5年内整个行业最多只能留下30到50家券商。“这个趋势可能还会因为大券商的主动发威而加速。”该上市券商总裁指出,如果全行业的平均佣金降至万分之三,预计很多中小券商就必须收缩阵地甚至出现亏损,“这个时候,这些中小券商就一定主动或者被动地被收购。”

据悉,正是由于看到上述趋势,中小券商的股权转让近来开始活跃起来,部分具有前瞻眼光的战略投资者开始主动出售其持有的中小券商的股权。

而作为经纪业务的龙头券商之一,国泰君安证券今年也开始投入重金开展市场营销活动。以国泰君安证券深圳分公司为例,该分公司日前的招聘

金炜:生动诠释服务品牌的无穷魅力

□本报记者 于丹

“中国的葡萄酒市场格局和城镇化进程孕育并呼唤着服务品牌时代的到来!”在2010年成都春季糖酒会前夕召开的“名品世家千店连锁加盟——中国葡萄酒市场新格局研讨会”上,著名营销专家、名品世家(北京)酒业连锁有限公司执行董事、总裁金炜就中国未来相当时间里,葡萄酒的服务品牌的重要性要强于产品品牌这一话题高兴地接受了本报记者的采访。

事实上,以满足消费者需要为服务引导的名品世家可谓风生水起。后危机时代的中国葡萄酒市场格局正酝酿着一次根本性的改变,服务品牌势必将成为这一轮变革的领航者和翘楚,缔造一个又一个的酒业新神话。

市场机遇 城镇化进程的标志伴星

“名品世家到目前为止已发展380家,每天以一家以上的速度在推进,我们不是农村包围城市,我认为它就是城市,因为国家战略已明确城镇化发展的基本方向。”

——金炜语录

“中国经济在改革开放30年后,经济力量显著增强,城镇化是必然趋势,是中国经济发展的方向和重点。”随着中国城镇化进程的推进,金炜总津津乐道于名品世家所驾驭的城镇主力战场。

他向记者坦言,“葡萄酒已成为城镇化进程的标志伴星正受到热捧,大家正用中国人惯有的包容迎接全世界不同风情的美酒。”

而在2009年12月闭幕的中央经济工作会议上,居民消费被提到首要关注重点的高度,更让金炜欣喜不已。“明年(2010年)经济工作要以扩大内需特别是增加居民消费需求为重点,以稳步推进城镇化为依托,优化产业结构,努力使经济结构调整取得明显进展。”

在金炜看来,一石激起千层浪,葡萄酒是未来城市生活方式的重要标志之一,“以稳步推进城镇化为依托”显然为葡萄酒市场提供了全新的机遇。

不过,城镇化虽然意味着中国正在或即将诞生数以亿计的葡萄酒消费者,但绝大多数消费者属于入门级,“中国百姓需要选择更多的葡萄酒,但国人本来对进口酒就比较陌生,突然要全部认知全世界的酒绝对是眼花缭乱,更谈不上专业品鉴和选择了。”无怪乎,不分酒质好坏习惯于“满杯式”的中国式喝法常让众多国外进口商看傻眼。

在如是背景下,消费者自然就需要有公信力的服务品牌来为他们服务。“国内葡萄酒高端客户正在逐步成长和成熟,除高品质的产品之外,个性化服务与文化附加值现在已成为促使目标客户购买的关键因素。”金炜说,名品世家作为专业服务品牌有责任有义务引导广大消费者在世界各国琳琅满目的葡萄酒中,寻找适合自己的美酒,体验杯中的异域魅惑风情,畅享轻松曼妙的红酒人生。

竞争格局 迟来的葡萄酒信使

“中国经济已由产品经济时代转向产业经济与金融经济相结合的时代,由单纯的产品时代转为塑造服务品牌并创市值做价值的时代。”

——金炜语录

经受住金融风暴考验的中国葡萄酒市场,2009年以来呈现快速增长态势。江湖风起云涌,进口酒商纷纷携馥郁佳酿抢滩中国市场,而增速迅猛的新兴葡萄酒业让众多业外资本也垂涎不已,大有百舸争流之势,一场没有硝烟的战争正悄然上演。

“原本中国人只要记住了张裕、长城、王朝三个品牌就行了,且三个品牌全是中



强大的公信力和推介力开辟了葡萄酒发展新蓝海,生动地诠释了服务品牌的无穷魅力。这寓意着葡萄酒业“服务品牌时代”已经呼之而出,一个消费者最贴心最值得信赖的葡萄酒信使正姗姗而来。

品牌高地。”

——金炜语录

名品世家雄心勃勃地展开“红酒地图”的计划——作为中国驰名商标“华夏五千年”品牌系列葡萄酒和法国皇家系列原瓶进口葡萄酒的唯一总代理,还将从法

国、意大利、西班牙、德国、澳洲、智利、美国、南非等国家与地区挑选1000个酒庄,筛选1000个品种,精选100款产品,为消费者建立国际认可的、有公信力的葡萄酒消费坐标体系,让消费者能够逐渐认知什么叫名庄酒,怎么选择适合自己的进口葡萄酒等等。

出于强化这一消费坐标系的公信力

战略目标,名品世家暗自发力,首先将目光瞄向了国际知名葡萄酒产区——勃艮第产区。被誉为“葡萄酒之王”的法国勃艮第酒曾让无数人顶礼膜拜,勃艮第不仅是法国最为古老且重要的葡萄酒产区,同时更是全世界红葡萄酒产地中最为常见的主要发源地。至于这里出品的红葡萄酒,自然也以其绝无仅有的优异品质,成为风靡当今国际的第一品牌。

独到的品牌公信力和产品推介力,让

名品世家轻松摘得勃艮第许多名庄酒在中国大陆市场的独家经营权。名品世家从波尔多800多个酒庄中,精心甄选了勃艮第排名前50位且均由世界头号评酒大师罗伯特·帕克打过分的顶级名庄酒。罗伯特·帕克深刻影响着全球葡萄酒的市场,他独一无二的红酒打分标准几乎成为一款新酒能否畅销的命运指挥棒。

每个酒庄都有着耐人寻味的传奇故

事,就像金炜时常挂在嘴边的那句口头禅,“打开一瓶葡萄酒,就像打开一本书。”

显然,勃艮第酒完全可以媲美世界

其他国家的酒均选自经典的产区,代表性的品种,或被罗伯特·帕克打过分,或已入选《世界百大珍稀葡萄酒鉴赏》等。法国的拉菲酒庄(Chateau Lafite Rothschild)、拉图酒庄(Chateau Latour)等也都是总裁

金炜时常挂在嘴边如数家珍的知名酒庄。

“中国消费者5年之后知道勃艮第,是因为名品世家”,金炜曾多次这样笑言。在他的心中始终有个执着的梦想,要将名品世家塑造成第一个勃艮第酒在中国广泛传播的践行者,仿佛在传承修道士对于勃艮第葡萄酒品质的那一份狂热甚至极致的追求。本次2010年上海世博会法国馆入选的43款勃艮第葡萄酒,其中名品世家代理的有16款,名品世家为消费者精心挑选出了一道道法式红酒“大餐”。

顶着勃艮第耀眼光环的名品世家,代

理的产品均为稀世珍酿,无疑已成为中国葡萄酒市场的焦点。“名品世家不是一个简单的以自我为中心想卖什么就卖什么,

而是一个按照国际标准来推介的专业服

务品牌,只向消费者推荐他们所合适的酒。”金炜如是强调。

名品世家的如此战略别有深意,目前,名品世家的“网上飞店”已经不仅仅停留在蓝图层面,而是投入到了实践中,逐步发挥出巨大的网络潜能。时下,名品世家已顺利完成了品牌供应链的整合,跃升为中国最专业的葡萄酒渠道服务商之一。

名品世家全线推进连锁专营系统,使其成为渠道创新、探索新增长点的强有力支柱。在启动实体店高速发展向外辐射、渗透的同时,其还首创了领先国际葡萄酒业

界的线上一店、线下一店的“双店”商业模式——“立店行商、网上飞店”,以“线上线下、双店呼应”的网地对接快速响应服务,以此作为未来市场结构性变革中实现规模销售的基础。

名品世家的如此战略别有深意,目前,名品世家的“网上飞店”已经不仅仅停留在蓝图层面,而是投入到了实践中,逐步发挥出巨大的网络潜能。时下,名品世家已顺利完成了品牌供应链的整合,跃升为中国最专业的葡萄酒渠道服务商之一。

名品世家的如此战略别有深意,目前,名品世家的“网上飞店”已经不仅仅停留在蓝图层面,而是投入到了实践中,逐步发挥出巨大的网络潜能。时下,名品世家已顺利完成了品牌供应链的整合,跃升为中国最专业的葡萄酒渠道服务商之一。

名品世家的如此战略别有深意,目前,名品世家的“网上飞店”已经不仅仅停留在蓝图层面,而是投入到了实践中,逐步发挥出巨大的网络潜能。时下,名品世家已顺利完成了品牌供应链的整合,跃升为中国最专业的葡萄酒渠道服务商之一。

名品世家的如此战略别有深意,目前,名品世家的“网上飞店”已经不仅仅停留在蓝图层面,而是投入到了实践中,逐步发挥出巨大的网络潜能。时下,名品世家已顺利完成了品牌供应链的整合,跃升为中国最专业的葡萄酒渠道服务商之一。